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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

Às 17h12min (dezessete horas e doze e um minutos) do dia 17 (dezessete) de janeiro 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Antônio Ferreira de 

Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Dorivan Amaro dos Santos, André 

Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, João 

Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Luana dos Santos Gouvêa e Odair José de Matos. 
O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso 

XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando 

o edil João Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 

144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE. Correspondências: Ofício n° 03/2022 da COOPATARC; Ofício n° 

0021/2022 da Secretaria de Proteção Social, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos 

em resposta ao requerimento n° 658/2021. Projeto de Lei n° 01/2022 de autoria do 

Executivo Municipal, Dispõe sobre alteração da Lei Municipal n° 2.607/2021, de 23 

de dezembro de 2021 da forma que indica e dá outras providências. Projeto de 

Resolução n° 01/2022 de autoria da Mesa Diretora, Altera Artigo do Regimento 

Interno da Câmara Municipal quanto ao prazo de publicação da pauta e dá outras 

providências. Projeto de Resolução n° 02/2022 de autoria da Mesa Diretora, Altera 

a resolução Nº 02/2017 que institui o pagamento de ajuda de custo com transporte para 

fortalecimento das atividades Parlamentares e dá outras providências. Projeto de 

Resolução n° 03/2022 de autoria da Mesa Diretora, Altera a Resolução de Nº 

01/2018, que disciplina a concessão de diárias e pagamento de despesas prevista no 

art. 91 do Regimento Interno da Câmara e nos arts. 49 e 50 da Resolução Nº 02/2005 

de 17/05/2005 – Plano de Cargos e Salário da Câmara Municipal de Barbalha e adota 

outras providências. Requerimento n° 01/2022 de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício à secretaria Municipal de 

Infraestrutura e serviços públicos com cópia ao Demutran, solicitando que seja 

implantado uma lombada na rua Antônio Duarte Sá. Requerimento n° 02/2022 de 

autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, Requer que seja enviado ofício ao 

Prefeito Municipal com cópia a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria 

Municipal de Administração, solicitando o pagamento do precatório dos professores, 
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haja vista que já tem uma lei aprovada no Congresso Nacional que autoriza o 

pagamento do mesmo e destina 60 % para rateio entre os professores, com a aprovação 

dessa lei o município tem respaldo jurídico para efetuar o pagamento. Requerimento 

n° 03/2022 de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, 
Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de infraestrutura e Serviços 

Públicos com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando reparos no calçamento e 

melhorias nas estradas do Sítio Sozinho, em caráter de urgência, pois a mesma está 

quase intransitável. Requerimento n° 04/2022 de autoria do Vereador Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado um ofício a secretária 

municipal de saúde com cópia ao secretário de infraestrutura e serviços públicos, 

solicitando reparos em parte da estrutura física do PSF do Distrito do Caldas. 

Requerimento n° 05/2022 de autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, 
Requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

solicitando em caráter de urgência, que seja feitos reparos nas estradas vicinais dos 

Sítios do Pé de Serra de Arajara, pois com as últimas chuvas muitos trechos estão 

quase intransitáveis. Requerimento n° 06/2022 de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando um serviço de capinação e limpeza no 

bairro Malvinas, Santa Terezinha e Vila São João, como também a instalação de 

placas de "Proibido jogar lixo" em terrenos onde há acúmulo dos mesmos.  

Requerimento n° 07/2022 de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, 
Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, solicitando uma operação tapa-buracos no bairro minha casa minha vida 

(Barro branco) em especial fechar uma enorme cratera que se formou na parte baixa do 

bairro. Requerimento n°08/2022 de autoria do Vereador Odair José de Matos, 

Requer que seja enviado ofício a superintendência de Obras Públicas - SOP, com cópia 

ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme e ao Deputado Fernando Santana, solicitando 

agilidade na obra das estrada que liga a comunidade do Sítio Santana ll ao Sítio Barro 

Branco, no processo que viabiliza o asfalto que beneficia as comunidades supracitadas. 

Requerimento n° 09/2022 de autoria do Vereador Odair José de Matos, Requer 

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal de Barbalha em parceria com o Governo 

do Estado, solicitando a criação da Casa do Cidadão em Barbalha. Requerimento n° 

10/2022 de autoria do Vereador Odair José de Matos, Requer que seja enviado 

ofício à secretaria de infraestrutura e serviços públicos com cópia a Secretaria e Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos e ao Prefeito Municipal, solicitando a reforma da praça 

próxima a capela de nossa Senhora do Carmo na Vila da Usina, como também serviço 

de capinação e roço, assim como a recuperação do sistema de iluminação pública 

daquela comunidade. Requerimento n° 11/2022 de autoria do Vereador Odair José 

de Matos, Requer que seja enviado ofício à secretaria de infraestrutura e serviços 

públicos com cópia ao prefeito municipal, solicitando a continuidade da reforma da 

praça localizada em frente à capela de São João Batista no Sítio Brejinho. 
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Requerimento n° 12/2022 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 
Teles, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a revitalização e reforma 

do prédio onde funcionava a creche do Bairro Casas Populares, como também a 

ocupação deste pela municipalidade, tendo em vista que o mesmo se encontra em 

completo abandono. Requerimento n° 13/2022 de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a recuperação das estradas do Sítio 

Flores, Cocos, São Joaquim e Silvério, em nosso Município.  Requerimento n° 

14/2022 de autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja enviado 

ofício a Secretária de Saúde do município, para que seja explicado o motivo da falta de 

insulinas e se há previsão de entrega das mesmas, bem como a dificuldade que ainda 

permanece nas marcações de consultas especializadas. Destaca-se que mais uma vez 

que reenvio requerimento, solicitando respostas nesse sentido. É imperioso ressaltar 

que mesmo com os casos de covid-19 aumentando e o surto de gripe a atenção básica 

de saúde não pode parar. Sendo assim, solicito a aprovação dos nobres pares. 

Requerimento n° 15/2022 de autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, 
Requer que seja enviado ofício ao secretário de Obras e Urbanismo com Cópia ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja realizada uma 

visita no Residencial Pedro Raimundo da Cruz, Barro Branco, para que seja realizada 

uma análise da situação das elevatórias, visto que com as chuvas, começarão a 

apresentar problemas. Sendo assim, solicito a aprovação dos nobres pares. ORDEM 

DO DIA: REQUERIMENTOS: Todos os Requerimentos foram discutidos e 

APROVADOS por unanimidade PALAVRA FACULTADA – Não houve palavra 

facultada. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a 

Sessão às 19h27 (dezenove horas e vinte e sete minutos). E para tudo constar, eu 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em 

relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa.  


